

淮滨:小毛驴“唱响”致富曲

本报讯(刘伟峰)“许老板,俺想要20斤驴肉,你下次一定要给俺预留哈!”“明天的驴肉已经预定完了,下次一定为你预留。”近日,在淮滨县龙泉路小毛驴驴肉馆内,店老板许将一边与客户通话,一边熟练地在订购单上记录下客户的信息。

许将今年32岁,19岁开始在该县期思镇养殖生猪。2018年,他萌生了转型的念头。经过多方考察,许将发现养驴虽然投入大、周期长,但在该县还属于空白产业,于是便开始考察市场前景。2019年,许将对期思镇陈洼村原养殖场进行了改造,经多方努力,投资400万元,一个占地2000多平方米,集养殖、育种、屠宰加工、餐馆为一体的养驴产业链粗具雏形。

“俗话说天上龙肉、地下驴肉。毛驴全身都是宝,皮可制阿

胶,骨肉可食用,蹄壳可种花,粪便能肥田。和其他动物相比,食量小、易管理、疾病少,市场价格普遍比牛、羊肉略高,是一个很有发展前景的产业。”谈起“新宠”小毛驴,许将滔滔不绝。

由于有着多年养殖生猪的经验,许将在养殖初期就备足了功课,两年来毛驴养殖得顺风顺水。目前,他成立了锦隆牧业有限公司,通过聘请有养殖经验的贫困户负责日常管理,解决了近60户农户(其中贫困户48户)的就业问题。同时,公司采取“公司+基地+贫困户”的管理模式,将繁殖的二代毛驴,发给有意愿的农户、贫困户,拓宽了村民增收致富的渠道,让老百姓走上致富路,公司也扩大了养殖范围和规模,实现了双赢。

“原先守着几亩薄田,完全靠

天吃饭,不知道怎样才能过上好日子。自从村里有了驴场,俺一年大半的时间都在这里帮忙,能挣个两三万元,还不影响种地,生活有保障多了。”62岁的村民陈永亮说。

“目前,驴肉鲜肉本地市场已供不应求,现在存栏量仅100余头,按照每斤50元的价格,一年的利润在40万元以上。我们公司的毛驴基本都是德州黑驴,阿胶制作才是我们的终极目的,目前万事俱备只欠东风,待养殖规模达到就可以大规模生产了。”谈及产业发展前景时,许将胸有成竹地说。下一步,他计划将毛驴存栏量增加至400头以上,继续做大做强做优毛驴养殖产业,挖掘产业潜力,增加驴产品附加值,打造属于自己的品牌,带领更多的农户共同走上致富之路。



6月1日,光山县南向店乡何畝村鑫磊合作社社员正在西瓜大棚种植基地收获西瓜。今春,该合作社引进西瓜种植,亩均收入可达8500余元。同时,以“基地+合作社+社员”的管理模式,通过土地流转、返聘务工、入股分红等方式实现社员多元化增收,让西瓜托起致富梦。 谢万柏 摄

好人就在身边 模范就在眼前

2020年第一季度“新县好人”揭晓

本报讯(蒋仑孔翔)“金奖银奖不如咱老百姓的夸奖,金杯银杯不如咱老百姓的口碑。”近日,距离新县县城15公里的酒店乡陆湾村村级文化广场热闹非凡。原来,新县2020年第一季度“新县好人”颁奖仪式正在这里举行。杨益木、余香、陈静等107人被表彰为2020年第一季度“新县好人”。

“此次评选的‘新县好人’是新县群众推选出来的身边榜样,他们也是这座城市里最活跃的道德因子。下一步,我们将大力

宣传和弘扬道德模范、‘新县好人’的感人事迹,营造浓厚的学习模范、关爱模范、崇尚模范、争当模范氛围,引导更多人向身边好人学习,争做崇高尚德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。”新县宣传部长陈功仕说。

据了解,本季度发布的“新县好人”是按照群众推荐、层层遴选审核评选出来的,分为“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”“助人为乐”五大类。

“新县好人”陈静说:“我只是

做了一名共产党员应该做的。我相信,每个人奉献点滴爱心,就能汇聚成生生不息的汪洋大海;每个人付出一份关怀,就能凝聚成无坚不摧的磅礴力量。”

近年来,新县不断加强社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德建设,引导全县人民自觉培育和践行社会主义核心价值观,好人好事层出不穷,感人事迹遍地开花,先后涌现出了全国道德模范许光和中国好人李本丽、张爱华等一大批先进典型,文明道德新风不知不觉浸润了老区的山山水水。

县区

传真



息县城市管理局

开展广告专项清理行动

本报讯(记者 韩蕾)为改善城区市容市貌,建设整洁有序的广告设置环境,提升城市整体形象,近期,息县城市管理局开展广告设置专项普查及清理工作。

前期,息县城市管理局对息州大道、息夫人大道、将军路等路段进行排查,排查范围涉及街面商铺、省道及淮固高速至入城路段、施工场所、学校周边以及企业单位。在专项清理行动中,息县城市管理局对严重影响市容市貌的破损广告设施进行拆除。学校是人流集中地,学生多,很多门头招牌由扣板组成,易被大风吹落,存在严重隐患。在对学校周边广告进行清理时,息县城市管理局首先下达整改通知,整改期限为一周,如果拒不整改,将联合综合执法采取强制措施,保证学生和市民的出行安全。

截至目前,广告专项清理行动共拆除90余块广告设施,拆除墙体大型喷绘广告59块,墙体刷白约2900平方米,覆盖了4条主干道,为创建文明县城打下坚实基础。

罗山县潘新镇

筑牢秸秆禁烧“防火墙”

本报讯(贺菲菲)为全面打好打赢大气污染防治攻坚战,近日,罗山县潘新镇扎实做好夏季秸秆禁烧工作,严防大气污染,助力环境改善。

积极安排部署。该镇及时召开夏季秸秆禁烧工作专题会,传达落实该县工作会议精神,对禁烧工作进行安排部署。

加大宣传力度。潘新镇充分利用电子屏、广播、标语横幅、宣传车等形式,扎实开展秸秆禁烧宣传动员,做到家喻户晓、人人皆知。

加强值班管控。该镇严格落实蓝天卫士24小时值班制,实时监控,一旦发现疑似火情,立即采取行动及时处置,形成“技防+人防”的有效管控模式。

切断焚烧源头。该镇积极组织各村对杂草及农作物秸秆进行清除,督促环卫公司对垃圾以及重点区域无人清运的秸秆进行集中清运,及时清理,彻底消除秸秆焚烧源。

强化巡查力度。该镇成立禁烧督察组,对各村禁烧宣传情况、村干部在岗在位情况等工作进行不间断督察巡查。建立网格化包联机制,加大对重点区域、线路及时段的巡查力度,严抓纪律,严抓督察,严抓问责,确保实现“零火点”。